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A MAI SZAMUNKBÓL:
Gyorslisia a tervkölcsönkötvények 
második napi sorsolásáról (2. oldal) 
— A Béke Világtanács határoza­
tának megvalósításáért (3. oldal) - 
Minden állami gazdaságban meg­
vannak a tervek túlteljesítésének 

feltételei (3. oldal).

V jugoszláv nép Tito ellen, 
a békéért
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árnyalatát széké rükb _ 
ffogják. Megtalálható Amerika 

a;jósai között a Franco és de

dekeiért pusztuljanak el abban a 
tervezett haboritban, amely az

ií ’ vniin fóirs „ I eő^sz jugoszláv dolgozó nép érdé<mu le-fele nyílt fasisztáktól ! kei ellen készül
kezdve a klerikális reakcióig és a
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Hajdú-Biharban a gyorsuló ve- I is harcolnak a békééi 
tési iram lényegesen emelte a be- ............

Jjobboldali szociáldemokratákig, a 
IMoch, Saragat, Peyer, Schuh. 
tn.acher-féle árulókig minden nép- 
k ienes csoportosulás. Az impe­
rialisták valamennyi ügynöksége 
között azonban legaijasabb az a 
K ockista csőcselék,. amely „kom­
munista” mezbe öltözve próbált 
jpovt hinteni a haladó világ sze­
mlébe és az imperializmus trójai 
U alovát igyekezett becsempészni a 
H'éketábor sáncai mögé: a Ti-to- 
Hwnda.

Mint Rákosi elvtárs a Kon­
gresszuson megállapította, az im­
perialista táborból bennünket, 
(magyarokat elsősorban két olyan 
ország soisa érdekel, melyekkel 
(évszázadokon át kölcsönhatásban 
öltünk. Ezek közül az egyik Jugo-

Mi sem természetesebb, mint 
hogy a Titorfasizmus fegyver­
táraiból nem hiányzik a minden­
kori reakciósok legkedveltebb 
fogása, a sovlsi-zta uszítás sem. 
Tito és Gyllasz nagyhangú, hazug 
propaganda,beszédeikben úgy igye­
keznek gyűlöletet szítani a szom­
szédnépek ellen, hogy azt a ha­
zugságot terjesztik: Albánia el 
akarja szakítani Jugoszláviától 
Metóbiá;, Bulgária Macedóniát, 
Románia a Bánátot, Magyaror­
szág pedig a Bácskát. Kedvelt 
fogásuk az Is, hogy a cári Bul­
gária és a horthysta Magyaror­
szág Jugoszlávia ellen elkövetett 
bűneit a népi demokratikus Bul­
gária és Magyarország nyakába 
igyekszik varrni. Mindez • pedig

vetett területek nagyságát. A 
Megyei Tanács mezőgazdasági 
osztályára érkező jelentéseikből 
megállapítható, hogy árpából már 
elértük megyei átlagban a 81.2 
százalékot, örvendetes eredmény 
ez, mert sok helyen alapos volt 
a lemaradás. A jó felvilágosító 
munkának, a Pált szervező ere­
jének köszönhető, hogy így meg­
javultak az eredmények. Vannak 
a megyében községek, így Hajd'ú- 
hadház, Nagykereki, ahol nagy 
még az elmaradás.

A kullogó községek pártszer­
vezetei adjanak meg minden 
támogatást a helyi tanácsok­
nak, hogy a vetés meggyor­
suljon az ö területeiken is.

Törekedjenek olyan jó munkát 
végezni a tavaszi munka szerve­
zésében, hogy Hajdü-Blhar dől-

frontján.

Páros verseny ben dolgozik 
• 123 termeleesoport

jó példáját és minden percét ki­
használnak, hogy minél hama­
rabb a földben legyen a mag.

Beszélik is szerte a megye, 
ben, hogy milyen jól járt az 
a 11)3 terméjönso port, ahol 
már maiíwtékíaiamil elvégez­

ték a kalászosok vetését.

, A. megye termelőcsoportjainak 
sorából 126 párosversenybsh 
végzi a tavaszi munkái.

A csoportok tagsága vállalta, 
hogy- jóval a minisztertaná- I 
esi határozatban megjelölt 
időpontok előtt fejezi he a

Térmérőm,| úgy> mlnt a késlekedőknél, akik- 
Tenuceredmenyeiiket ■ a szovjet nek még meg kell várni hogy a
mezogaztasag tapasztalatainak j t vIaj száradjon kissé, míg Wvet- 
i e ili a ..‘■■zna j a 5 a v a 1 emelik. Több i| ile$jk . . 0
csoport 'bevezeti a Szovjetunióban I
jól bevált és nagy termésátlagot I A ' lermel'dcsoportok munkáját 
biztosító négyzetes kukoricave- i f:=>™itc es követte jó példájukat 
test. I Derecskén Sebestyén Sándor,

I Fülűben találta a langyos, bösé- 
I 3‘ás eső a .magol, neveli már, nem

A hajdúnánási Táncsics is 
versenyre lépett a hajdúná­
nási Előre csoport tagságá­
val, Vállalták, hogy tengeri­
jüket négyzetesen vetik cl.

Az Előre elfogadta a kihívást. A 
környék egyénileg dolgozó pa- 

gozó parasztsága első helyre i tasztsága. kíváncsian várja, hogy

i Cseh Áron, Tőkés Miklós, Bör- 
í csők Lajos, Esz táron Várad! Sán- 
! dór, Pető Károly, Csalán ősi And­
rás, akik a burgonyán és tenge­
rin kívül már mindent elvetet­
tek.

fizi övi a. A török és német elnyo. J v :'í. a cí'j- • szolgálja, hogy a jugo- 
*nók, a magyar és jugoszláv ; ■'Zl3V előkészítsék a szom-
'•I a kodó osztály év.::.:áz.rűokon■‘ gFi-P1 (iM.xió'kráciák . elleni, tár 
Ili -resztiil szította a gyülöütüdést I mado háborúra.- Az' amerikai és

angol propaganda természetesen 
igyekszik alátámasztani ezeket az 
ostoba hazugságokat s nagy zajt 
csap arról, hogy Jugoszláviát, ve. 
széi.y fenyegeti, a népi demokrati­
kus országok részéről.

Mióta a jugoszláv trockísták, 
minden óvatosságot sutba dobva, 
nyíltan szovjeteilcnes ngit-á-cióba 
kezdtek s mióta az angol és ame­
rikai „turisták” és „tanácsadók” 
egyre jobban elözönlik az orszá­
got, kinyílt a szemük azoknak a 
jugoszláv dolgozóknak is. akiket 
a Ti to-banda, .eleinte cl tudott va­
kítani szociális .demagógiájával. 
Egyre erősödik a munkásosztály 
Tito-ellenes mozgalma. A sztráj­
kok egyre szervezettebbek és tö­
megesebbek lesznek. De a jugo­
szláv nép legjobbjai nem elégsze­
nek meg ennyivel. Egymásután 

hogy ugródeszkául szolgál- i robbannak fel a vasútvonalak,

n ké; népben, egymás ellen. Ju­
sos: • és magyar dolgozók egy-
IIrá: boldogan vették tudomásul, 
hogy a Szovjetunió felszabadító 
harcainak gyümölcseként lezárult 
a múlt keserves ideje s megnyílt 
a lehetőség, hogy a kél nép dol­
gozói vállvetve, békés barátságban 
építhessék a szocializmus!. Azóta 
az egész világ előtt lelepleződött 
az az aljas szerep, amelyet az 
amerikai imperializmus a Tito- 
k'ikknek szánt. Az albán Kocsi 
Dzsodze, a bolgár Trajcso Kosz. 
tov, a magyar Rajk László peré­
ből nyilvánvalóvá vált, hogy a 
jugoszláv népet eláruló Tito-klikk 
a népi demokratikus országokat 
tervszerűen szovjetellenes csopor­
tosulásba altatta belevinni, visz- 
szn akarta állítani ezekben az 
őrs:: ".okban a kapitalista rend­
is ze
jár az imperialistáknak a Szov­
jet! 1 ellen tervezett támadó 
habt óban. A Tájékoztató Iroda 
éberségének köszönhető, hogy 
ezeket a gyalázatos terveket ide­
jében leleplezték.

A zó la maguk előtt a jugoszláv 
dolgozók előtt is nyilvánvalóvá 
vált, hogy Tito és bandája a' béke 
esküdt ellensége. Lehet-e kétel­
kedni abban, hogy Jőszif Broz 
ü'o, a trockista bomlasztó, a hős 
jugoszláv partizánok gyalázatos 
avulója, a. háborús uszítók minden 
aljasságra képes kiszolgálója el­
lensége a békének? Akadhat-e 
egyetlen józanul gondolkodó em­
ber. aki kételkednék abban, hogy 
Alekszaiidr Rankovics, a véres- 
kezű hóhér, ezer és ezer jugoszláv 
kommunista gyilkosa, a Gestapo, 
besúgója a háború oldalán áll, 
hogy imperialista gazdái megelé­
gedését kiérdemelje? Vájjon Mi- 
lovarí Gyllasz, a montenegrói ;pár- 
tizánalakulatok likvidálora, kém 
cs fűzfapoéta, vagy Edward Kar. 
ő.elj, a horvát» usztásák-kal és a.

küzdje fel magát A tavalyi kc- 
ny.ércsáta diadalál. ismételjük 
meg, készüljünk úgy a tavaszi 
munkánál is, hogy ismét elsők 
legyünk az országban. Elért ered­
ményeink megadják a lehetőséget 
ehhez. A győzelemhez azonban

A leiigerlfuldck nagyrészcl Is 
(lőkés'/Átetíték már a vetésre. 
Így látták hasznát, hogy kö­
vetlek a tszcs dolgozóinak 

példáját.

A községek közül Mikepévcs

melyik csoportnak lesz több tér. 
másé az , új módszer alkalmazásá­
val. Az bizonyos, hogy ők is rá­
térnek a négyzetes vetésre, ha 
látják a gazdagabb termést cs 
meggyőződnék an'rói." hogy a. );u-
ktEécatáflák művelését üriisgyoíhj V"vaiideiecen ' tört az •élcsoport 
meg-könnyíti a négyzetes' vetéls. I möge és befejezte a kalászosok 

..... , , ., Kevesebb munkával gazdagabb j vetését. Komódi is büszkélkedhet
samaseges, hogy a ku.iogök cm- ; termést: ezt hozta meg a szovjet j a járásban, mert elvetette kalá- 
bereijék meg magú ka!, sorakor.- j gyakorlat. ' . j szögit. Az őszi mélyszántás ápo-
zanak fel azok mei.é, «k.«. j->.. Akik élenjárnak a munkában ' a hajflúszoboszlói dolgozó
vegeztek tavaszi munkájukat és- A mp p ^ ^. parasztok tartják az elsőséget,
ne rontsak a vetési verseny ered- j rasztság^VakMe-gjobbjai '’kövtilk í 4300 holdon végeztek a munká- 
ményejj. Mulassák meg. hogy ők > a termelőszövetkezeti csoportok val.

ilzemeiÉ harcban az április 4-i ieiajásíássk teljísitóséért
Már csak négy nap választ el | gyárakat, munkáslakásokat szo-

lőszerralctárak, benzinkutak. Pár 
hónappal ezelőtt Koszovszka Mit. 
rovicán felrobbantották a Zve- 
csan-gyárat, mely hadianyagot 
gyárt. Mikor a ro-bbanás után az 
UDB letartóztatásokat foganato­
sított az üzemiben, pár nap múl­
va levegőbe repült a villanytelep 
is.

A jugoszláv nép nem hajlandó 
ágyútöllelékiü szolgálni a Szov­
jetunió és a népi demokráciák el­
len. Hiába akarja az imperialis­
ták fasiszta láncos kutyája, a 
kövér, belgrádi diktátor akit 
találóan nevezett el egyik haladó 
nyugati lap keleleurópai Li-Szin- 
Mannak — Jugoszlávia határait 
harmincnyolcadik szélességi fokká 
változtatni, mesterkedései meg­
törnek a béliét kívánó népek, 
köztük a jugoszláv- nép akaratán.

Tito terrorlegényei üldözhetik a 
berlini békefelhívás aláíróit, mint 
ahogy a stockholmi békefelhívás 
aláíróival is tették. Mi tudjuk azt. 
hogy a jugoszláv i dolgozók nagy 
többsége azoknak• az oldalán áll,

szlovén burzsoáziával a múltban I akik a békére,- az'-éleire „szavaz, 
szoros kapcsolatot fenntartó ju- I nak,

bennünket április 4-től, felszaba­
dulásunk hatodik évfordulójától. 
Ennek a napnak emlékét minden 
dolgozó mélyen őrzi s azt a há­
lái és szeret etet, .melyet felszaba­
dítónk, a hős Szovjet Hadsereg 
iránt érez, teltekkel, a napról 
napra egyre szélesedő munkaver­
sennyel, annak kimagasló ered­
ményeivel fejezi ki.
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A debreceni üzemekben mint­
egy kilencezer dolgozó tett ápri­
lis 4-re munkavállalást, melynek 
•értéke pénzben kifejezve .megha­
ladja a 2 millió forintot. A mun­
kások az anyagtakarékosság, ter­
vük túlteljesítése mellett ’ teljesít­
ményeik emelésére tettek felaján­
lásokat. Ezenkívül a Ruhagyár 52 
dolgozója szerződést kötött a Na- 
zarova-mozgalomia, mely már a 
Textilgyárban is megindult. Ez 
a rendkívüli. érdeklődés és lelke­
sedés a Nazarova-mozg'alóm ránt 
fényes, bizonyítéka annak, hogy 
a dolgozók megbecsülik, védik, 
óvják a .szocialista tulajdont.

Szendrei Júlia,- brigádjával a 
Cementipari Vállalatnál, dolgozik, 
ők is -kitettek magukért. A csi­
szoló . -brigád rnár , addig 172 szá­
zalékos teljesítményt,, ért el. Se­
rényen. halad kezük alatt ;a mun­
ka. Gondosan, gyorsán • dolgoz­
nak, hiszen tudják, hogy most 
nagyfontosságú, munkát végez­
nek. A felemelt ötéves terv új

ciális intézményeket hoz létre. 
Ehhez kell az a sok cementlap, 
melynek csiszolását ölt. végzik. A 
bölcsödére is gondolnak, melynek 
felépítéséhez cementlapra is szük­
ség van. Nekik is vannak gyer­
mekeik.

A Vagongyárban. Debrecen 
legnagyobb üzemében a munká­
sok százai lelkes igyekezettel dol­
goznak vállalásaik teljesítésén, 
túlteljesítésén. Hiszen vannak az 
üzemben sokam, akik felajánlásai­
kat, sőt újabb vállalásaikat is 
túlteljesítették. Ezek közé a dol­
gozók' közé tartozik Kormány Já­
nos fúrós is, aki 155 százalékos 
vállalását már 37 százalékkal túl­
teljesítette. Farkas Imi éné ■ sem 
akar lemaradni a versenyben s 
így ö is elért újabb 6 százalékos 
emelést.

KONGRESSZUSUKRA
K EsztiLNEK A VÁGONGVARI

SZABADSÁGHARCOSOK

Nagy. munkaláz füti a Vagon­
gyár .„Szabadságharcos” brigád­
jait. Ez természetes is, hiszen ők 
április. 4-e mellett kongresszusuk­
ra is készülnek. Előirányzott ter­
vüket. nemcsak teljesíteni kíván­
ják, hanem még azon felül is igen 
szép vállalásokat, tellek. így pél­
dául Molnár „József szekrény- 
lakatos brigádja - az előirányzaton
felül négy. kocsi szekrénymunká- 
ját és három pőrekocsi elkészíté- j nagymértékben megkönnyíti 
két válallta. Wéber László szabad- {nyomdaipari újítások átvételét.

ságharcos vállalta, hegy egy 226 
sorozatú mozdony függrészét s 
mellette egy 225 sorozatú mozdo­
nyét elkészíti a kongresszus tisz­
teletére.

Dolgozóink már előre, május 1. 
felé tekintenek. A Kongresszus 
óta nagyobb lendülettel végzik 
munkájukat, felhasználják a kon­
gresszusi versenyben szerzett ta­
pasztalatokat, álveszik egymás 
munkamódszerét. A már vérükké 
vált munkaversennyel készülnek 
május 1-T-e, a nemzetközi proleta­
riátus nagy ünnepére.

DEBRECEN I N VOMDASZ 
V4ITASAT ORSZÁGOSÁN 

BEVEZETIK
A könnyűipari minisztérium 

nyomda- és papí.-fald-oigozóipart 
főosztálya elrendelte, hogy az or­
szág önzés nyomda- és papíripari 
vállalatánál vezessék be Székely 
János elv-társ, a Keletma-gyarpr- ' 
szági Nyomdaipari Egye:iHés dol­
gozójának „Újítási mappák” né­
ven beadott új módszerét, amely 
a nyomdaiparban a beadott újítá­
sokat hat csoportba osztja. En­
nek a hat csoportnak megfele­
lően a főosztály mappát bocsát 
ki, amelyekben a tapasztalatcse­
lére küldött újítási lapokat kelt 
gyűjteni. Minden nyomda o'yan 
mappát kap, amely a profiljának 
megfelel. Székely elvtárs újítása

a
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fl Oolgozo Ifjúság Szővelsége Központi Vezetőségének határoznia
a DISZ soronlévö feladatairól

A Dolc ^ D,SZ vólas^«*«MJok és bizottságok megválasztásáról
A Dolgozo ifjúság szövetsége Köz- j bázisát. Ezért a Központi VezetSsó-

ülést / ...............S _____ czelosc,, A határozat részletesen ismerteti a
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ponti Vezetősége csütörtökön ülést 
tartott. A Központi Vezetőség szűcs 
lajost — másirányú elfoglaltságára 
való tekintettel - főtitkári megoiza- 
tasa alól felmentette és egyben Dé­
nes Istvánt a DISZ főtitkárául meg- , 
választotta

. i
Denes István referátuma után Szűcs j 

f ajos felolvasta a Központi Vezető- ; 
*'-gJ ülés határozati javaslatai,

A DISZ tervezete!c legfontosabb ’ 
jelcuata a békéért folyó nagy nem­
zetközi harcban való akiit: részvétel,
A DISZ szervezetek és a DISZ tág­
ját járjanak élen a hékeívelt aláírá­
sában, valamint az aláírásokkal kap­
csolatos felvilágosító munkában. A 
Központi Vezetőség örömmel üdvözli j 
a DÍVSZ határozatát, amely szerin 
ez év augusztusában Berlinben ősz 
szchlvja a III. világifjúság: találko 
z°t. Ifjúsági szövetségünk feladata t 
kongresszusi 'munkaverseny során az 
ifjúság körében elért eredmények fo­
tózása. Tegyék állandóvá a verseny- 
nyel kapcsolatos felvilágosító munkát 
b hosszúlejáratú verseny-szerződések 
kötését és harcoljanak a munkaié, 
gyet sut megszilárdításáért. falusi 

szervezeteink leíjes erővel támogas­
sák, u mezőgazdáság szocialista 'fej­

lesztését, mozgósítsák a dolgozó pa- 
■'»sztfiatalokat a mezőgazdasági mun­
kák időbeni jó elvégzésére.

Az iskolákban cs egyetemeken az 
úttörők, valamint a DlsZ-tagok szor­
galmas és rendszeres tanulással ké­
szüljenek a vizsgákra.

A feladatok végrehajtása során to­
vább kell erősíteni a Disz-bizoltsá- 
sokat. szervezeteket, fejleszteni kell 
a kritika-önkritika szellemét és to­
vább kell szélesíteni a DISZ tömeg-

úgy határoz, hogy az alapszervi vq- 
zetős ég választások után meg kell vá­
lasztani a Disz választmányokat és 
bizottságokat április 15-töl július 1-ig.

választás lebonyolításának módját.
A határozati javaslat egyhangú el­

fogadása után Szűcs Lajos zárta be 
a Központi Vezetőség ülését,

Gyorsiista a lertköicsMivények második napi
sorsolásáról
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0155 1174 0440
1-09 0891 1642 0642
2623 0833

10 EZER FORINTOT NYERT:

I Soroz,'.;
1418
0379
0718
0803
1343
1GÜ5
1G42
1820
2342
2840
2857
2938
3009
1723

Sopsz, Sorozat Soroz0589 1879 06020ÜG1
EZER FORINTOT NYERT:

eoraz Soroz» vt Sorsi;
0664 1548 0674
0046 0534 0809
0890 0789 0611
0425 1295 08000691
06S« 1625 07780144 1803 0435
0227 2339 C7810134 2345 07780854 2841 07G0
0573 2888 0373
0676 2940 0306
0305 3070 0575
0859

EZER FORINTOT NYERT:

0398
(sorozatóúzá.E6iU)

0 0401 7 0524
0828 3 1021 5 11601945 2146 1 22792462 G 3050
3205 2 1357 8 1521

ÖTSZÁZ FORINTOT NYERT:

Ma itazdődika 
Ssibad ághjrcos Szövetségi 

kongrsstauga
• Ma reggel Budapesten megkezdíki- 

1-ck a Magyar Szabadságharcos- Szö­
vetség II, Országos Kongresszusának 
tanácskozásai, a kongresszus két na­
pig tart. Szombaton este a Városi 
színházban díszelőadást rendeznek a 
kongresszus tiszteletére.

0092 3
(sorozaMiűziisaa!)

0157 G 02330382 0 0559 2 05600583 9 0764 07750795 2 0796 6 14161600 9 1756 8 2105
1765 5 2130 3 21672171 4 2263 9 2484
2814 0 2632 8 26642911 - e,. , ,2913 9 2936
2904 9 3083 2 3218

HÁROMSZÁZ FORINTOT NYERT:
(80 ro& 4.tálú&ö saa-i)

0033 90003
0054
0034
0110
0141
0176
C207
0253
0314
0382
0398
0453
0465
0473
0505
0532
0566
0632

0022
0064
0086
0126
0147
0194
0208
0270
0342
0386
0399
0454
0469
0475
0500
0554
0607
OG47

0078
0090
0128
0163
0200
0243
0283
0362
039-0
0446
0463
0472
C489
0519
0557
0609
0600

0654 
0689 
0710 
0734 
07C9 
0789 
0611 
0829 
0845 
0909 
0985 
1006 
1018 
1066 
1086 
1151
1174
1191 
1283 
1323 
1364 
1395 
1422 
1448 :
1459 
1516 <
1585 i 
1594 í 
1317 C 
1640 l 
1752 £
1811 í
1823 3
1831 7
1888 3
1924 4
2028 0 
2053 8
2089 5
207T 1 
2131 4
2177 9
2205 3
2286 5
2285 1
2303 8
2351 1
2370 2
2396 3
2444 5
2180 ? 
2569 7
26G8 9
2724 2
281 a 2
2837 7
2913 7
2953 0
230G I 
2994 1
3001 0
3150 1
3180 ti 
3214

0668 
0698 
0712 
0735 (
0790 (
0798 í 
0818 { 
0834 1
0851 (
0942 7
0989 C 
1007 5
1024 5
1071 C 
1114 5
1154 2
1174 4
1213 0
1284 7
1327 5
1381 2
1407 6
1437 3
1440 2
1436 l\ 
1530 0
1585 9
1606 1 
1617 1
1646. 2 
1784 6
1313 5
1830 4
1833 9
1888 4
1947 7
2028 2

-i luintsslerlanács határoxatoi hozott 
Mimapetiíele hiisségiteh várossá 

fejlesztéséről
nük:e^vLJrt8“?n^CS .D0M l9tv4D el" « Dunai vasmű épül, várossá fejlesz 
nokíetevel péntek délelőtt Ülést tar 
tolt.

2054 
2070 
2109 
2151 <
2178 l 
2215 -
2273 ■
2286 !
2304 í 
2354 8
2381 1
2410 I 
2449 7
2527 €
2601 í 
2701 0
2732 9
2829 4
2841 7
2916 2
2860 0 
2976 7
3007 1
3102 8
31 :o 5 
3180 9
0396 9

0588 8
Kálik i érteöüli^in.k szerint tegnap 

'három lebre-coni dolgozó ért, el na. 
gyohb nyereményt A 2888—0575 e/~ 
C’Sésj. kötvénnyel es az 1543—0691 eV 
n figyeli1 kötvénnyel 5—5000 forintot 

! nyert két MÁV dolgozó. A 0789—0611 
I s/*. kí-kötvénnyel ugyn.neyak 5000 
I nyert egy haj.ított-bútorgyári dolgozó

0070 
0709 
0731 
0740 
0791 
0803 
0821 
0842 
0851 
0948 
0994 
1015 
1051 
1072 
1127 
1166 
1178 
1274 
1301 
1341 
1382 
1414 
1443 
1452 
1497 
1558 
1680 
1600 
1635 
1654 
1796 
1817 1
1830 :
1866 I 
1923 i 
1961 j 
2046 (
206G I 
2074 £
1282 í 
21 GO 1 
2185 1
2262 1 
2276 7
2291 7
2817 3
2355 0
2383 9
3430 7
2461 7
2530 6
2604 3
2717 O 
2749 3
2830 3
2363 2
2.923 5
2933 4
2978 9
3029 7
3115 8
3155 8
3200 7
0568 8

.TUKACS ELVTARS KISAlÁCSI ALLAAtí GAZDASÁG VEZETŐJE • 
A Péterfia-dűlőbcn kb. 100 hold búza és 30 hold lucerna mind 

a máj napig nincs megfogás óira hoia ’t már rége« el kellett 
vo na Végeznélek a fogasolást,
Ali a véleményed „ minisztertanács határozatának végrehajtá­
sáról ?

EBES! ÁLLAMI GAZDASÁG VEZETŐSÉGE!
Ezelőtt négy héttel 40 mázsa műtrágyát hordtatok ki a 

dűlőiéire- Azóta a műtrágyát verj az eső, összecsomósodott és 
használhatatlanná vált, mert még mindig ott kint van. 

Népgazdaságunkat súlyos kár érte emiatt. Ki a felelős?
TOKA JENŐ, CSAPOKÉRT II. XULTÜBCSOPORTJA NAH 
TAGJA!

Nem jelentél meg a vasárnapi kiiltűrversenyen és lávol- 
maradásoddal lehetetlenné tetted a Csapókért II. lmltjíre.so- 
portjának részvételét is. Titbit hoíi megfeszite;t munka, igv 
kárbevesz,eít a te nemtörődöm és hanyag magatartásodon. 
Bűnödet még az súlyosbítja, hogy « már nem az első eset 
volt.

KÜRÜSSZAKÁL, MEZÖPETERD, DANCSHÁZA!
Jól végeztétek a tavaszi mezőgazdasági- munkát. Árpa és zab 

már földbe került.
Polgári járás községei! Kövessétek a jó pcidát. hogy ti is 

több termést' tudjatok b 'takarítani!
GYÓGYSZERTÁR VÁLLALAT DOLGOZÓI!

Üzenie'ek már több, m'nt féléve mega'akult, de még ne n 
alaküottátok meg a szakszer ve-,te i bizottságot.

Sürgősen pótoljátok ez! a hiányosságot!

\ asárnap járási levelező eríekezleí 
Beeeí i yóíij fain ban

A kommunista sajtó leghívebb támaszai, harcos fegyvertár, 
sai a munkás-paraszt levelezte. A munkás-paraszt levelezők írá­
saikban világos képet adnak egy-agy község életéről, legfontosabb 
esemenyerol, megírják, hogy mint halad olt a munka, milyen ered­
ményeket érnek el a dolgozók a termelésben. A inunkús-oa 
raszt leveszte a közvélemény parancsnokai — mondja egyik írá­
sában Sztálin eivtárs.
... A levelezőkkel, akik írásaikkal szüntelenül támogatják, színe- 
f*. .a apo‘'’ a saJtó dolgozóinak legszorosabb Jcapcsolatot kell 
kiépítem. Ennek a- kapcsolatnak egyik formája az egy, vagy két 
havonként megrendezett járási levelezői értekezlet 
., A. m?laJ> ,fí;bruilr hónapban Püspökladányban már tartott 
ilyen levelező! értekezletet, A legközelebbi értekezletre most va- 
sárnap 10 órakor kerül sor Berettyóújfaluban, amelyen 10 ’ köz- 
segból vesznek -részt munkás-paraszt levelezte. Az értekezlet, mely 
ftUogo k„pet ad a jerSs"edÄgl ínunkájírói, meghatározza a közel- 
:,ovo feladatait, a járási tanács nagytermében lesz.

Töretlen erővel folytatódik a franciaországi 
sztrájk mozgalom

6ta. .teI'l6S.egySéB""l toulonl hatalmas állami fegyver«*.
rak mozgalmának támogatására 

A bányaiparban változatlanul egy­
mást követik a tiltakozó sztrájkok, 
amelyek egyre újabb és újabb tár­
nákban törnek ki. Az algériai gáz­

os villamossági müvek dolgozóinak 
sztrájkja ugyancsak tovább tart, A 
hatóságok katonasággal foglaltatták 
el az algíri villany-telepet.

ben folyik a párisi közlekedési dől 
gőzök sztrájkja. A hatóságoknak a 
behívóparancsokkal sem sikerült a 
sztrájkolók egységét megtörni. A 
közszolgáltatási szervek dolgozói csü­
törtökön és pénteken bél-követelő na­
pot tartanak. A Lortent-tegyvergyár 
dolgozói csütörtökön rendezett nagy­
gyűlésükön elhatározták. hogy 43 
órás sztrájkba lépnek a bresti és

A minlszertanács a Nőpgazda- 
sági Tanács elnöke előterjesztésére 
rendeletet fogadott el a technikai mi­
nimum vizsgák bevezetéséről. Az 
egyébként nem kötelező vizsgák le­
tétele a dolgozók számára lehetővé 
teszi, hogy .magasabb kategóriába ke. 
vilijének a bérbesorolásnál.

• A belügyminiszter előterjesztésére 
i. minisztertanács határozatot foga­
tott el Dunapcr.tele községnek, ahol

léséről
A minisztertanács a külkereskedel­

mi miniszter előterjesztésére' a Né­
met Demokratikus Köztársasággal, 
valamint a Franciaországgal kötött 
árucsereforgalrni megállapodást jóvá­
hagyta.

A népművelési miniszter elííterjm. 
lésére 'a minisztertanács a magyar 
kórus, tánc és népi zenekari kultúra 
fejlesztése céljából rendeletet foga­
dóit el állami népi együttes szét ve­
séiéről.

\ ,Szovjetunió 16 közlársasítga

fz cÁzttéaidzSLán Szovjet Szocialista Xöztmsasúa
CSÖVhÖZ hasonlítá -fiSts-rlnnt rtinö+Al -„-.i* ... •

® [réfc? védelmére és az amerikai agresszió 
leküzdésére alakult kínai néni bizottság 

Masfirlhtir nviíatkozstárél
Az Vj-Kina hírügynökség jelenti: , e 

A béke védelmére és az amerikai 
agresszió leküzdésére alakult kínai 
népi bizottság képviselője nyilatko­
zott MaeArthur kijelentéseivel kap­
csolatban.

Március 34-én MaeArthur, a Korea 
elleni agresszió főbűnüse, nyilatkozó 
tót adott, amely sérti a kln.il és 
koreai népet — mondotta a népi bi 
zottság képviselője. — Hetvenkedöen 
javasolta, hogy a „kínai és koreai 
fegyveres erűk“ bocsátkozzanak vele 
tárgyalásokba és vessék magukat alá 
vt amerikai agressziónak. Azzal fe­
nyegette a kínai népet, hogy az ame­
rikai és angol hódító csapatok a Kí­
nai Népköztársaságra támadnak.

a kijelentés eléggé komoly 
és a kínai népnek kellő figyelmet 
kell erre fordítani. Amerika. Anglia 
és más országok csapatni Koreába 
történt behatolásának kezdete óla 
rámutattunk, hogy az agresszorok 
célja Kína és bogy a kínai nép ép­
pen ezért természetesen nem tanúsít­
hat közömbösséget a koreai helyzet 
iránt. Az egész kínai népnek'növel­
nie kell éberségét és fokoznia kell 
harcát az Amerikával szembeni ellen­
állás, Korea megsegítése, otthonának 
és hazájának védelme érdekében 
mindaddig, amíg" a koreai néppel 
együtt felszabadítjuk egész Koreát és 
kiűzzük a Kínába behatolni szándé­
kozó agresszorokat.

Medál-csőrhöz hasonlító félsziget 
nyúlik be a világ legnagyobb tavába, 
a Kúspi-lengcrhe, Ez az Apseron-Jél- 
sziget. Mint sűrű erdő, úgy enieiketí- 
nek az öböl körül a, fúrótornyok ez­
rei. Közöltük épült a város: Baku. 
Perzsa név az. „űodkube" — „szétro- 
lHirn'-ot jelent. P>e nem Is hazud­
tolja meg a város r, nevét. A gyakran 
feltámadó ésfc.ki szél könnyen vihar­
rá válik erre. Mégis helyesebb lenne 
Azaibajázsán fővárosát Olajvárosnak 
nevezni.

Bakunak és az egész köztársaságnak 
az olaj a legnagyobb kincse. Ezért 
Is áll a köztársaság címerében az 
olajfúrótorony.

Baku vezet a Szovjetunió olájgaz- 
clusúgában. A termelés jelentősen 
megnövekedőit. Mu negyedfélszer ak­
kora, mint a forradalom előtt. De lé­
nyegesen megváltozott az olaj minő­
sége is. Régen, mikor az olajmezők 
még egymással versenyző tőkések ke­
zeiben voltak, nem. így volt ez. A 
fúrótornyokat nem olt állították jel, 
ahol az szükséges lelt volna, hanem 
a körzetek határán, hogy a szomszé­
dos versenytárstól minél többet „csa­
poljanak el". Rablógazdálkodást foly­
tattak, iradúsztak az olajkutakra. Így 
rontották el az olaj minőségét.

A hazai és külföldi tőkések nem­
csak te földet zsákmányolták ki, ha­
nem a dolgozókat is. „Fekete város
nak hívták . ” ■ I u Köztársaság a szhí lük Bakut, de nemcsak az) száméra « „fehér arm,pap

olajtól volt fekete. Sötét elnyomás 
nehezedett itt a népre. De a nép kín­
ja megszülte, a munka és a harc 
kikovácsolta a szabadulást hozó 
fiákat. A forradalom egyik kohója 
volt Baku. Itt dolgozott ifjit korában 
Sztálin elvtárs is.

Az egyik helyen Sztálin elvtárs úgy 
emlékezik meg Azerbajdzsánról, mint 
a ,.patriarchális ús hűbéri, állapotok­
nak a legelmaradottabb országáról’'. 
De c: bolsevikok, a. kommunisták so­
sem maradnak és sosem maradlak az 
egyszerű ténymegállapításnál. A kom­
munisták vezetésével a felszabadult 
nap mindenütt iLijorma.lta hazája kó­
pét. Az elmaradott Azerbajdzsánból 
is élenjáró ország lett.

Ha most látogat ki valaki a fúró- 
helyekre, a tornyok ezrei kozott szin­
te alig látni embereket. Hol van már 
a féktelen kizsákmányolás? Egyre ke- 
vésbbé fárad már el az ember a mun. 
kában ... Az olajmezükön egyenle­
tesen himbálódznak a szivattyú „gém­
jei". Villanymotorok indítják meg 
őket, amelyek közül mindegyik több 
szivattyút járat. Itt-ott elmegy egy- 
egy munkás és ellenőrzi a gépeket 
Ami a villamosítást és gépesítést il­
leti, Baku olajvidéke az elsők között 
(ill a világon.

De hatalmasak az eredmények a 
mezőgazdaság terén is. Bőségesen 
ontja a köztársaság a szovjet haza 

is. Azer­

bajdzsán a Szovjetunió második gya- 
pottermesztö vidéke. Mesterségesen 
öntözött területein a legjobb egyip­
tomi gyapot no. Hosszú, selymes szá­
laiból erősebb jonalat szőnek, mini 
az amerikai gyapot rövid rostjaiból.

Az ugrásszerű mennyiségi és minő- 
régi fejlődés jellemzi a termelés min­
den ágát.

De beszéljenek a számok! Azerbajd­
zsán egész ipari termelésének 93 szá­
zalékát olyan üzemek adják, amelye­
ket a szovjet hatalom idején építet­
tek. A köztársaság kolhozaiban és 
szovhozaibar ma több mint ötezer 
traktor, hatszáz kombájn és 77 ezer 
más mezőgazdasági gép dolgozik. Ezt 
mind a szovjet hatalom adta a köz­
társaság parasztjainak. Ezekben az 
években nevelte fel a nép saját ér­
telmiségét is. A forradalom éveiben 
a köztársaságban mindössze 13 mér­
nök volt, ma már több mint 1000. Az 
orvosok száma 45 volt, ma közel secoo. 
Az ínír-u-ös latiévben 73 gyermek 
tanult Azerbajclzsóinban, ma pedig 
616 ezer. Nem volt a köztársaságban 
egyetlen főiskola sem, ma 93 műkö­
dik.

A szovjet hatalom éveiben megvál­
tozott az azerbajdzsán nép élete. Ma 
már á köztársaság lakói változtatják 
át a természetet, Grúzia után a má­
sodik, napsütötte, boldog, déli köz­
társasággá alakítva hazájukat.

JUHASZ ROBERT

Hajdúbösz 
foékebizottsá 
újakat szer; 
50 háznak )i 
fí ága s egy-] 
ház meglátó; 
részletes t 
megjelölték j 
fordulhat élj 
radna, vas 
többen is fel] 
osztás mellfj 
tagjai jó md 
lesz idejük 
családdal réi 
jék a mozgd 
adatokat. E.| 
lett röpgyüitj 
Április 8-ig 
lésen tudató^ 
tés jelentőséi

A debrece 
gyár doigozd

Tegnap a
központhoz 
súgok vezető 
egésznapos ér 
meg a tava.- 
előfordult 1; 
módszereit, az 
soronlévö fc'.a 

A beszámolt 
sok szerint a 
munka -rossz 
mulatozott ni 
traktorok keze 
1 ásóban is Ilid 
fel. így a zs 
nagymértékben 
lést a traktoréi 
bevevő kijav 
mindehhez a n 
sága is.

Megállapított 
hogy a kálói 

. maradás van. . 
tői azonban 
ezt cgy-két na 

Ambrus Istv; 
Megyei Bízott? 
ban ezzel szem 
le'őssé g kérdt 

•hogy feie!őssc£ 
maradókat és r 
indítani ellenüli 

ERED 
AZ ÁLLATT 
Az ú'.lattenyé 

számolóból kid

Komódiban 
dúlt a műnk 
Döcögött, a kát 
munka, meg 
munkája. An 
a pártszervezi 
te az ügyet, 
adott a Tana 
tolta a népn 
kor a toborzá 
lendületbe jöi 

Ma már a 
lentkczök ott 
miskolckörn yi 
seknél és egy 

< is küldi haza 
ki a manyass 
a■ szüleihez, 
szaktársakhoz, 
lekben szerepl 
agitáció leg 
Ezeknek a le 
segítségével 
népnevelők p< 
reakció hazug

Kedvese 
és szakié
Engedjék me 

sorbcji b esz ám 
teni munkánk 
megérkeztünk . 
Oitye Sándor 
János el is v 
gyan érkeztél 
láttak, iapat. 
munkahelyükül 
nap alatt.
... A vonat 

tyentett. a 
jülkékbeyi a >;



I'I'.I tTAKCIüS sí, szombat

A «I KK VILAGTAXÁCS HATÁROZATÁNAK 
MEGVALÓSÍTÁSÁÉRT

Hajdúböszörmény,ben eddig 127 
békebizottság dolgozott. Most 
tijakat szervernek, hoigy minden 
50 háznak legyen egy békebizoít- 
•sága s egy-egy bizottsági lag 10 
ház meglátogatásáért felelős. Már 
részletes térképet készítettek, 
megjelölték a házakat, így nem 
fordulhat elő, hogy valaki kima­
radna, vagy egyes családokat 
többen is felkeresnének. Ilyen be­
osztás mellett a békebizottság 
tagjai jó munkát tudnak végezni,
lesz idejük ahhoz, 
családdal részletesen megbeszél­
jék a mozgalom kérdéseit, a fel. 
adatokat. Egyéni agitáció mel­
lett röpgyüléseket is szerveznek.' 
Április 8-ig összesen 400 röpgyü- 
lésen tudatosítják az aláírásgyűj­
tés jelentőségét.

veztek, hogy méltóképpen készül­
jenek fel a békeívek aláírására. 
Alig akad olyan dolgozó, aki ed- 
dirgi teljesítményét túl ne szár- 
nyalná a békcmíiazak idején. Ba­
csó Mihályné állandóan gyenge 
eredménnyel dolgozott, sokszor 
alig érte el a 100 százalékot. Áp­
rilis 8_ra vállalta, hogy 100 szá­
zalékig küzdi fel magát. A. bé­
kéért folytatott küzdelem olyan 
erőt adott neki, hogy máris 112 
százaléknál tart. Nagy Imre—bú- 

. .ÍLiU™“! tor»yári dolgozó is 139 százalé­
kot teljesít a békemüszak idején.
Azelőtt ö sem igen ért el ilyen 
eredményt. Így veszik kezükbe a 
dolgozóit a béke megvédésének 
ügyét. A békeharcban így lesz­
nek erősek a gyengék.

A debreceni Dohány- és Bútor­
gyár dolgozói békemüszakot -vzer-

Fodor Gyula, a berettyószent- 
mártoni békebizottság titkára

békegyülést tartott, ahol felve­
tette a béke kérdése 'melletti mi­
lyen fontos eszköze a béke védel­
mének a takareicosság. Beszélt 
arról, hogy az összegyűjtött vas-, 
vagy papír hulladékból új gépek, 
vagy újságok, könyvek szület­
nek. Ezen a gyűlésen Szász Mi­
hály is felszólalt s elmondotta 
hogy összeszed minden hulladé­
kot, hisz neki is szüksége lesz 
gépekre, meg az ország erejét is 
növelik az új traktorok, amiket 
a már használhatatlannak hitt 
hulladékból állíthatnak elő. Rög­
tön verseny fejlődött ki a jelen­
lévők között s valamennyien be­
kapcsolódtak a hulladékanyag- 
gyüjtéabe. Az így befolyó pénzen 
békezászlót vesznek, melyet az 
aláírásgyűjtésben és termelőmun­
kában legjobban kitűnt béke­
bizottságnak ajándékoznak.

VelichSándor a továbbtanulást választotta

Ciliiden állami gnssdasághan megvannak 
a tervek túlteljesítésének feltételei

1 «.-gnap a hajdú-biharmegyei al­
központhoz tartozó állami gazda­
ságok vezetői és agronómusai 
'gésznapos értekezleten tárgyallak 
meg a tavaszi munkában eddig 
eiőforduti hibákat, kijavításuk 
módszereit, az eredményeket és a 
soroniévő feladatokat.

A beszámoló és a hozzászólá­
sok szerint a legfőbb hiba eddig a 
munka ‘rossz megszervezésében 
mulakozott meg. De ezenkívül a 
traktorok kezelésében és kihaszná­
lásában is hiányosságok merültek 
fel.'így a zsákai gazdaságban is 
nagymértékben akadályozta a ve­
tést a traktorok hosszú időt igény­
bevevő kijavítása. Hozzájárult 
mindehhez a munkafegyelem laza­
sága is.

Megállapította az értekezlet, 
hogy a kalászosok vetésében le­
maradás van. A gazdaságok veze­
tőt azonban fogadkoztak, hogy 
ezt cgy-két nap alatt behozzák.

Ambrus István elvtárs, az MDP 
Megyei Bizottságának tagja azon­
ban ezzel szemben felvetette a fe­
lelősség kérdését. Hangsúlyozta, 
hogy felelősségre kell vonni a le­
maradókat és az eljárást meg kelj 
Indítani ellenük.

EREDMÉNYEK 
AZ ÁLLATTENYÉSZTÉSBEN 
Az állattenyésztésről szóló be 

számolóból kiderült, hogy e téren
,

az eredmények biztatóak- A ló- 
tenyésztés terén jó eredményt ér­
tek cl a biharkeresztesi, darvasj és 
zsákai gazdaságok, ellenben az 
ebesi és komádi gazdaságokban 
súlyos hanyagságok derültek ki, 
Hízómarliahízlalásban a hosszúháti 
gazdaság végzett jó munkát, mert 
februárban 230 ökörnél átlagosan 
38 kiló súlygyarapodást értek el.

A kismarjai és a tetétleni gazda­
ságok sertéstenyésztésben mutat­
nak fe; igen jó munkát. A tejho- 
zam tervét a tetétleni gazdaság 
138, a nyírábrányi 137 százalékban 
túlszárnyalta. Igen rossz ered­
ményt könyvelhetnek el a berety- 
tyóújfalui és a polgár; gazdasá­
gok, ahol csak 27, illetve.28 száza­
lékra sikerült a tejhozam tervét 
teljesíteni.

A DOLGOZÓKRA KELL
TÁMASZKODNI

igen eltérőek tehát az eredmé­
nyek. Ez azonban arra utal, hogy 

'az egyes gazdaságokban nem for­
dítanak elég gondot az állat­
tenyésztésre sem- Az értekezleten ez 
a hiányosság derült ki: a vezetők 
nem dolgoznak a dolgozók töme­
geivel és nem támaszkodnak rá­
juk. Ha ezt a fő hiányosságot ki­
küszöbölik a gazdaságok vezetői, 
rohamosan megjavul a munka.

FELADATOK
Az értekezleten meghatározták

a közvetlen feladatokat is. Minden 
gazdaságban azonnal gyorsított 
mujlkatervet kell elkészíteni és 
minden munkaerő felhasználásával, 
mozgósításával gyorsan be kell 
hozni a lemaradást. Ezt azonban 
csak úgy lehet megtenni, ha azon­
nal felállítják a növények elvetésé 
nek fontossági sorrendjét. Tehát 
elsősorban a máris lemaradt növé­
nyeket kell elvetni. Különös gon 
dot kell fordítani a dugványrépa 
mielőbbi elültetésére cs o célra 
minden mozdítható munkaerőt 
igénybe kell venni.

Most a sürgős vetési munkák 
idejére feltétlenül mindenütt meg 
kell szervezni g kora reggeltől 
késő estig tartó műszakot, amikor 
minden dolgozó teljesítménybér­
ben dolgozik. Ha az időjárás meg­
engedi. vasárnap ,ig folytatni kell a 
munkát. A dolgozók szívesen dol­
goznak vasárnap ‘is, csak adjanak 
nekik munkát!

Hogy a munka lendületesen 
meginduljon, szükséges ismertetni 
a jutalmazások rendszerét is. min­
den gazdaságban, minden brigád­
nál és minden munkacsapatban-

Ezek az értekezlet tanulságai és 
részben határozatai. Bizonyos, 
hogy végrehajtásuk gyökeresen 
megjavítja gazdaságaink munkáját, i

•■öt év alatt nem kevesebb, mini 
százezer új, magasképzetlségü 
szakemberre lesz szüksége az or 
szagnak, mert nyilvánvaló, hogy 

az új technikai felszerelés az ú 
gépek, az új, magasabb ’színvo 
ralú ipari és mezőgazdasági ter­
melés mind több szakembert kő 
vetelnek.“ (Gerö Ernő)

HmnuTosan vége as iskolai évnek 
Befejezed a nyolc eves tanulást és 
biztosan gondolkoztál is már azon 
hogy mi szeretnél lenni. A pályavá­
lasztás mindig nagy kérdés, de ma 
már nem nehéz választani, hiszen 
száz és ezer iskola kitárt kapuja vár 
Lehetsz mérnök' akinek tervei nyo­
mán új gyáruk és házak nőnek ki 
a földből, vagy orvos, aki Q üolgo 
zók egészségét őrzi. Lehetsz vegyész 
fizikus vagy tanár. Tanulhatsz bá 
nyász, gépész, vagy texliltechniku- 
mon. Ha a továbbtanulást választod 
akkor jól választottál. Magadnak is, 
meg az országnak is használsz vele 
Hallgasd meg csak Veliöh Sándor 
nyolcadikos pajtást! ö már válasz­
tott.

*

Kis pöttömbe gyerek volt, mikor 
félénken beült az első osztály egyik 
padjába. Nehogy azt hidd, hogy ma 
is félénk, vagy bátortalan. Csupa 
derű és öntudat az arca. Érzi, hogy 
ma jó élni és tanulni. Most nyolca­
dikos. Nem most határozta el hogy 
mi akar lenni. Bogi vágya volt, ami­
kor kíváncsian állt meg egy-egy gép 
mellett, hogy gépészmérnök lesz.

— Édesapám térvelőadó — mondja 
önérzetesen. — Tőle hallottam azok­
ról a gyönyörű tervekről, amiket 
meg kell valósítani. Ezekhez sok 
szakember kell, Gerö pajtás is erről 
beszélt s én nagyon örülök, hogy ná­
lunk ilyen szép jövő vár a fiatalok­
ra. Eddig is szereltem tanulni azért 
volt most is kitűnő a bizonyítvá­

nyom — de .ezután még nagyobb 
szorgalommal tanulok. A gépeket na­
gyon szeretem. Olyan szeretettel né­
zem őket, mintha élnének. Otthon, 
szabad időmben csináltam egy kis 
gőzgépet, de szeretnék majd olyan 
gépeket tervezni, amelyiken embe­
rek dolgoznak.

Velich pajtás el-eljár a közeli gép­
állomásra s ha nem néznek oda, 
gyönyörködve simogat végig egy-egy 
traktort.

— Ma jó fiatalnak lenni — mondja 
tovább. — A múltban csak a gazda­
gok gyermekei tanulhattak ma pe­
dig nekünk nemcsak lehetőségünk 
van rá, hogy akármilyen felsőbb is­
kolába járjunk, hanem kötelessé­
günk is. Mi vagyunk a jövő, s betö­
ltőik lesz az új értelmiség. Mi, nyol­
cadikosok sokan választjuk a tovább­
tanulást. Sok fiatal már Dunapente- 
lén építi az ötéves tervet. Mi ehhez 
még kicsik vagyunk, de nem va­
gyunk kicsik ahhoz hogy az islcola- 
padokban képezzük magunkat ötéves 
tervünk szakembereivé.

Így csak olyan öntudatos fiatal tud 
beszélni, aki ■ máris látja, milyen 
nagy feladatok várnak ifjúságunkra 
ebben az országban. Velich Sándor­
ral együtt egyre több fiatal határoz­

ol, hogy tovább tanul. Ma már 
a nép gyermekeié az iskola, egye- 
tem s a lovó.bbtanulást anyagi tán'o- ■ 
palással is biztosítja Népköztársasá­
gunk. Leánypajtások előtt is nyitva 
a sok pálya. Ma már a nők is meg­
szerezhetnek minden képesítést, be- 
tölthetnek bármilyen munkakört. Rá. 
juk is szükség van a képzett szakem­
berek sorában!

Nyolcadikos pajtások! Kövessétek 
Velich Sándor példáját. Foglaljátok 
el helyeteket a középiskolákban! Ta­
nuljatok' hogy majd mint jól képzett 
szakemberek állhassatok be ötéves 
tervünk építői közé!

Komódiban nehezen in­
dult a. munkaerötoborzás. 
Döcögött, akár a népnevelő 
munka, meg a Tanács 
munkája. Amikor azután 
a pártszervezet kezébe vet­
te az ügyet, szempontokat 
adott a Tanácsnak, elindí­
totta a népnevelőket, ak­
kor a toborzás munkája is 
lendületbe jött.

Ma már a komádi je­
lentkezők ott vannak a 
miskolckörnyéki építkezé­
seknél és egyik is, másik 
is küldi haza. a leveleket, 
ki a menyasszonyának, ki 
a szüleihez, ki pedig a 
■szaktársakhoz. Es a leve­
lekben szereplő lények, az 
agitáció legjobb érvei. 
Ezeknek a leveleknek a 
segítségével a komódi 
népnevelők porrázúzzák a 
reakció hazugságait.

Kedves elvtársak 
és szaktársak I
Engedjék, meg, hogy pár 

tőrben beszámoljak az it­
teni munkánkról. Amikor 
megérkeztünk ... Aztán 

Sándor, Mészáros 
dános el is mondják, ho­
gyan érkeztek meg, mit 
láttak, tapasztaltak új 
munkahelyükön néhány 
nap alatt.
... A vonat hosszat filty- 

iyentett. a zsúfolásig telt 
fülkékben a munkások le-

Gitye Sándor, Mészáros János 
elmondják

szálláshoz készülődtek. — 
összeszedték a hazulról 
hozott csomagjaikat, s iz­
gatottan tekintgettek ki az 
ablakon, innen-onnan, a 
padsorok közül aggódó 
hangok hallatszottak.

— Merre menjünk, hogy 
jutunk el a munkahelyre? 
ismeretlen a vidék előt­
tünk !

Nyugodtabb hangon szó­
laltak meg mások:

— Majd csak eltalálunk, 
van szánk... no meg csal: 
tán várnak?

A szerelvény befutott a 
pályaudvarra. Amint le­
szálltak a munkások, ■ köz­
tük a komádiak is, tátiCk, 
hogy aggódásuk felesleges­
nek bizonyult, mert bizony 
gondoskodtak róluk, teí'$r- 
g épkocsikkal vártál: őket.

A fürgébbek már körül 
is vették az építkezéstől 
fogadásukra megjelent
párttitkárt s a szakszerve­
zet kiküldötteit. Ott volt 
Gitye Sándor is cs lelken­
dezve szorította, meg a 
pártlitkár kezét, A szemek 
kigyúltak, az arcokra mo­
soly szökött. .. jól esett a 

figyelem, a gondoskodás...

Ezt sugározta minden arc. 
*

... Reggel van. A he­
gyek, mini köszöni viszik 
körül az építkezések he­
lyét. A felkelő nap vörös 
sugarai vegigpásztázzák az 
ébredező tájat. Megnyílnak 
a barakok ajtajai, s fris­
sent kipihenten munkások 
lépnek ki a szabadba. 
Gyönyörködnek a vidék 
szépségében, élvezettel 
szívják be a friss, tiszta 
levegőt, hatalmas erőt 
éreznek izmaikban. A falu 
után rendkívül jól érzik 
itt magukat.

lit-ott kis csoportok né­
zelődnek, ismerkednek 
egymással és a vidékkel. 
Beszédük halk foszlányai 
behallatszanak a barakba, 
ahol ügyes lánykczek már 
hozzákezdtek a takarítás­
hoz. Majd bőséges reggeli 
után vonattal indulnak a 
munkahelyek felé,

. :i:
— Amikor megjövünk a 

munkahelyről — írja Papp 
Sándor, Lévai Gyula, el­
megyünk c kultúrterembe, 
ahol rádiót hallgatunk s 
bál is van ,..

8.. Halk zeneszót hoz a

munkások lakhelyei felé 
lágy esti szél. A fiatalok 
derűs kedvvel mosakod- 
nak, öltöznek. Egyesek fi 
fürdés örömeit élvezik, hi 
szén minden este megtehe­
tik, kéznél van a csap és 
zuhany.

Az idősebbek is elmen­
nek a kultúrházba, tetszik 
nekik ott minden. Rádiót 
hallgatnak, olvasnak, vagy 
a fiatalok örömében gyö­
nyörködnek. No meg be­
szélgetnek a munkáról, c 
napi teljesítményekről. 
Kun Sándor brigádjáról — 
ő is Komódiba való ar­
ról, hegy az első napok­
ban ico százalékon felül 
teljesítettek, s hogy ha 
ilyen jól megy a munka 
továbbra is, akkor jól szá­
mítoltak. s nem. bánták 
meg, hogy eljöttek.

Szó esik az otthoniakról 
is. Szeretnék, ha azok 
akik még otthon marad­
tak, eljönnének. De ezt 
meg is írják az otthoniak­
nak, határozták el. Hadd 
jöjjenek minél többen, 
hogy kereshessenek, élvez­
hessék mindazt, amiben 
nekik Üt részük van, s 
hogy legyenek ők is ré­
szesei ennek a hatalmas 
építkezésnek, mely a jobb, 
a szebb, a boldogabb jövő 
felé visz mindnyájunkat

Körzeti könyvtár létesül Berettyóújfaluban
Hajd-ú-Biliarban eddig egy körzeti könyvtár működött Debre­

cenben s ez látta el valamennyi népkönyvtárat. Most újabb kör. 
zeti könyvtár létesül Berettyóújfalun, melynek avatása felsza­
badulásunk évfordulójára, április 4-rc esik. Nem véletlen ez, hisz 
kulturális életünk, fejlődésünk nem választható el a Szovjetunió 
felszabadító szerepétől és az azóta is nyújtott állandó támoga­
tásától.

A körzeti könyvtárat a Kul.tűrotthonban állítják fel, ahol már 
folynak az előkészületek a könyvtár átvételére. Az ünnepélyes- át­
adás alkalmából nagyszabású könyvkiállítást rendeznek, könyv­
vásárral egybekötve.

Az új körzeti könyvtár létesítése igen nagy jelentőségű a 
megye életében. Az ide tartozó 82 népkönyvtárat, tszcs.ékiet, gép­
állomásokat és állami gazdaságokat ezután innen látják cd köny­
vekkel, ezenkívül nagy segítséget nyújt majd az üzemi könyv- 

- táraknak Is.
Ugyancsak április 4-én kerül, átadásra a nádudvari „Sztálin” 

tsz_,ben és a hortobágyi Állami Gazdaságban egy-egy többszáz 
kötetből álló könyvtár is.

A KONGRESSZUS UTAM.
ELSŐ TAGGYŰLÉSEK

Az egész országban e héten ;art-szített javaslataival. A csők mól
jak a Pár; alapszervezetei tag­
gyűlésüket, az elsőt Pártunk II. 
Kongresszusa után.

A Hajdú-Bihar megyei pártszer­
vezetekben eddig megtartott tag­
gyűlések azt mutatják, hogy a 
pártszervezetek, a párttagok meg­
értették a Kongresszus határoza­
tainak jelentőségét. A párttitkárok 
gondosan készítették el a beszá­
molókat. gondoskodtak a párttag­
ság megjelenéséről és határozato­
kat hoztak az egy-egy pártszer.ve-. 
zet előtt álló konkrét feladat vég­
rehajtására. Az ünnepi hangulat 
arról tanúskodott, hogy a párt­
tagság mélyen átérezte, milyen 
nagy esemény a Párt életében ez 

taggyűlés, mely első a Párt II. 
Kongresszusa után.

A hencidai tszcs alapszervezet­
ben minden párttag megjelent. 
A titkári beszámoló elkészítésében 
segített a pártvezetőség, segítettek 
a bizalmiak. Már napokkal előbb 
szépen feldíszítették a termel, 
ahol a taggyűlést tartották. De 
nemcsak külsőségekben készültek, 
hanem a tavaszi mezőgazdasági 
munkát is jól végezték el. Határo­
zatot hoztak, arait a tagság kiegé-

alapszervczetben is sokan hozzá­
szóltak a titkári beszámolóhoz. 
Pontosan megjelölték, mit kapott 
Csökinő eddig az ötéves tervben, 
mi| kap a továbbiakban, így a 
pái‘tagság világosan láthatja fel­
adatát a szocializmus építésének 
további szakaszában. Hét tagje­
löltet vettek fel, ütnek most ad­
lak át az új tagjelölt-igazolványt,

A Járási és Városi Pártbizottsá­
gok komoly segítséget adlak az 
alapszervezeteknek a taggyűlések 
előkészítéséhez. Ez a segítség 
nagyban hozzájárult a sikerhez. Á 
tagság aktivitását bizonyítja, hogy 
néhány helyen ahol rosszul készí­
tették elő a gyűlést, megbírálták a 
vezetőség hanyag munkáját, mint 
például az egyeki „Sztahánov" 
tszcs-bcn, ahol a titkár háromsoros 
beszámolót készített, a terem pisz­
kos, fűtetlen volt és nem készítet­
tek határozat; javaslatot.

Az eddigi taggyűlések igazi 
munkaértekezletek voltak, ahol a 
pártszervezetek kidolgozták a 
Kongresszus határozata nyomán a 
reájuk váró feladatok teljesítésé­
nek mádjajt,
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LEVELEZŐK ÍRJAK
ft BIHARNAGYBAJOMI .DECEM­

BER 21“ TERMELŐ CSOPORT 
tagsága válaszolni akar a háborús 
uszítok provokációira, ezért clhatá- 
i óztuk, hogy április 8-ig. a béke ív 
aláírásáig, a kukoricán kívül minden 
magot elvetünk. Tudjuk azt. hogy 
nőm elég a békeívet aláírni, ez az alá­
írás kötelez bennünket arra, hogy 
munkánkat a legjobban elvégezzük. 
Páros versenyben állunk a szerep! 
-Szabadság“ tszcs-vel és arra törek­

szünk, hogy győztesen kerüljünk ki 
mindannyian abból a harcból, amit a 
békéért folytatunk. Hogy a tavaszi i 
vetéstervet és az április 4-re vállalt ! 
juhhodály építését befejezzük, mind 
^•gyet jelent. Azt. hogy Pártunk ve­
zetésével a Szovjetunió nyomdokain 
haladunk a fejlődés és a békés építés 
útján. Ezt a békés előrehaladást pe­
dig csak öntudatos, jól megszervezett 
munkával tudjuk a magunk számára 
megvédeni.

NF.MRS LAJOS,
.Bi karnagy bajoyn, ,.December 21“ tszcs 

VIRÁGZÓ SZOCIALISTA MEZŐ­
GAZDASÁGOT

akarunk építeni hazánkban, mert 
Pártunk II. Kongresszusa ezt a nagy 
feladatot tűzte elénk. Nagy és nehéz 
feladat ez és megvalósítása csak úgy

lehetséges, ha tanulunk és képezzük 
magunkat.

Mi, a nyíradonyi gépállomás dolgo­
zói versenyre hívtuk ki a vámospér- 
csi gépállomás dolgozóit a Szabad 
Föld előfizetésgyüjtési kampány sike­
re érdekében. Vállaljuk, hogy G5 elő­
fizető helyett 70 olvasót szervezünk 
be. mert dolgozó parasztságunk csak­
is a Párt és a sajtó segítségével lesz 
képes megvalósítani nagy feladatat.

BARTOS GÉZA

ÖRÖMMEL TUDATJUK, 
hogy községünk lakossága nagy ér­
deklődést tanúsít* term előcsoporUm k 
iránt és mindenben igyekszik segít­
ségünkre lenni kezdő csoportunk fej­
lődésében.

így Molnár István kovácsmester áp­
rilis 4-rc felajánlott' nekünk egy cu­
korrépakapáló kis kézigépet, ami há­
rom ember munkáját végzi el egy­
szerre. Felajánlásakor azt mondta, 
hogy ezzel is egy követ mozdít ki az 
imperialisták lába alól. Még nem tag­
ja a csoportnak, de rövidesen ö is 
belép sorainkba, mert leözös erővel 
sokkal könnyebben le tudjuk győzni 
közös ellenségeinket és meg tudjuk 
védelmezni békénket.

DANKÖ LÁSZLÓ, 
Sáránd, ,, Dózsa" tszcs.

SPORT
Folytatja-e sikersorozatát a D. Lokomotív ?

3\2egyei Pártbizottság köv.lnéityei
Értcsi’.jük a vidéki középkáder ok. 

tatásban resztvevő elvtársakat, . hogy 
a. konferenciák at március hó 5Í_én 
azaz szombaton a következő helye, 
ken tartjuk: biharkeresztesi, hsrett.yó. 
újfalui, (leiccskci járásnak ’ Berettyó-

hírek

Tömegszervezetté alakult át a Vöröskereszt
A Magyar Vöröskereszt Hajdú- 

Bíhar megyei szervezete április 
e éjére a Városi Tanács díszter­
mébe megyei értekezletet hív ősz- 
sze. Itt megválasztják azokat a 
dolgozókat, akik résztvesznek az

április 14—15-i országos buda­
pesti értekezleten, ahoi a Vörös- 
kereszt lömegszervezetíé alakul át. 
Az országos értekezlet megszabja 
az új tömegszervezet előtt áló 
legfontosabb feladatokat.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS; Továbbra is 
felhős idő, többié’é újabb cső. Mérsé­
kelt. helyen kém élénk déli Ué nyu 
nyugati szél A hőmérséklet cmelke. 
tlik_

Ai Állami zeneiskola április 2-án 
c-'lc 8 órakor tartja hatodik tanári 
bérleti hangversenyét, p Nagy Ilona 
zongoraestjét^ Közreműködik T Uray 

• .".Uagda. Nóhány jegy az intézet iro­
il áj á ba n kaph a.tö

A petóá általános iskola úttörő 
d.eapata. vasárnap Vámospércson ven­
dégszerepelt. A vámoepercsi MNDSZ 
o.söpört asszonyai nagy szeretettel, 
várják a kis úttörőket A 'kultúrmű­
sor befejezése után tésztával és kávé­
val vendégelik inog őket

Hajdúhadházon az. állami általa neu 
fiúiskola nevelőtestülete vasárnap dél­
után 5 órai kezdettel nevelési értekez­
letet tart. Az értekezleten a. kon gr esz. 
szusi határozat nyomán a további fel­
adatokat tárgyalják meg.

A városi Szociális Otthon dolgozói 
is kiveszik léözüket a munkából 12 
holdon Kertgazdái kodást folytatnak, 
hogy ezzel is hozzájáruljanak az Ott. 
hJn j ó ellátás álhoz A vetőmagvak 
nagyrésze már el van vetve A földön 
termelt élelmiszereket átadjak a váro­
si konyhának, ahonnan Ízletesen elké­
szítve, bőségesen kapják vissza élelme­
zésükre.

Azok akiknek kutyájuk van, köte„ 
lesek azt nappal zárt udvarban, vagy 
megkötve tartani, éjjelre pedig kö­
lönce al ellátni, hogy no tudjanak el. 
csatangolni. Kutyát a város belterüle­
tén csak pórázon Jchet vezetni, hogy 
a parkokat tönkre ne tegyék

A térménybeszolgáltatásban c[gő ]ie 
lyen vannak Komádibdn Fekete Balázs 
középparaszt, aki 119 ki jó. abrakta 
kármánnyal, Szabó Béla kisparaszt 304 
kiló kenyérgabonával és 156 kiló 
átirak taka rmán nyal, Kóti Im re köz ép _ 
párasat 395 kiló kenyérgabonával ée 
405 kiló abraktakarmánnyal, Kolozs­
vári János kis paraszt pedig 1131 kiló 
abraktakarmánnyal adott be többet, 
mint amennyi számára meg volt álla­
pítva

Állami és magán kereskedelmi ruha. 
zati boltok (textil rövidáru, <ipő) á]K 
rüi^ 2-től kézivé hétköznapokon réggé 
8-tól délután 4 óráig, ezombaton pedi^ 
reggel 8-tól dóí'Mán 6 óráig kötelesek 
nyiivatartani

I Eljárást indítottak id. Tóth látván 
I magyarhomorogi kulik ellen, mert. 
i több mint 12 mázasa kenyér &T takar.
I many gabonát nem szolgáltatott be,

Sserhcsxtőséjr posta fa
Lovas Gyula, Esztár. Helyes, hogy 

írt a kuttúresoport munkájáról, a 
cikkét leközöltük. Kérjük, hogy ezen­
túl minél gyakrabban írjon nekünk 
a DISZ szervezet működéséről és 

1 fejlődéséről.
Tóth Lajos, Debrecen. Panaszleve­

lét megkaptuk. Az Illetékes szervek­
nél érdeklődtünk és azt a választ 
kaptuk, hogy április elsejétől kezdve 
lényeges javulás történik a tej ellá­
tás terén. Ha az elvtárs lakónegyedé­
ben ez nem következik be. írja meg 
ismét és utánanézünk, hogy mi az 
oka ennek.

Nemes Lajos, Biharnagybajom. Már 
sok értékes cikket kaptunk az elv­
társtól lapunk számára. A legutóbbit 
is köszönjük és feldolgoztuk. A béke- 
Idsgyűlésekröl és az ívek aláírásáról 
szeretnénk híranyagot kapni.

színház És mozik

műsora
SZÍNHÁZ:

Szombat este 7 órakor: Arany- 
csillag — Bérlctsziinet.

Vasárnap este 7 órakor: Arany- 
csillag; — Bérletszünet.

MOZIK:
BÉKE 4. G, 8 órakor: Szibériai 

rapszódia. Színes film.
VÍG 4, 6, 8 órakor: Az utolsó 

puskalövés. Uj csehszlovák film.
METEOR 3, 5, 7 órakor: Az 

utolsó puskalövés.

uvn.uuiiii I ua'pvikiíiuit-u.y ! on ram Hí­
zott-? ágon délután 2 órakor: Horto- 
bágynak. Központi Járásnak a Köz­
ponti Járási Bizottságon délelőtt 9 
órakor: Hajdúnánásnak Polgárnak a 
Polgári Járási Bizottságon délután 2 
órakor-, Jladúböszörménynck, Nagyié, 
tai járásnak Debrecenben MSZT he 
lyigégében délelőtt 9 órakor.

értesítjük a középfokú káderokta. 
tásban résztvevő elvtársakat hogy 
szombaton délelőtt és délután *a ,Szo 
ciali-»ta. mezőgazdaság felépítésének 
elvi kérdéséi“ című anyagból l:ont'e_ 
rendűt tartunk Konferenciák beosz­
tása: Az 1—12 tankörig délelőtt 8 
órakor a, Pártoktatás Házában A 
13—24 tankörig délután nem 2 óra 
kor, hanem 1 órakor a.. Pártok tatás 
Házában 25, és 26 tankör ezíntén 
nem 2 "órakor, hanem 1 érakor a 
Közgazdasági Leanygimn áziu m b a u
lesz.

Városi Pártbizottság közleménye 
A faliújság.felelős elvtársak rrtekez

letét héttőn délután 5 órakor tartjuk 
a Kereekedelmi és Pénzügyi Dolgozók 
Szakcaervezctcbcu. (Vömdiadsereg útja 
26. ez.)

A középfokú politikai iskola hall. 
gatói részére az útmutató megérke- 
zcTi Az. alup_ éy középfokú prop 
szeminárium vezetők és hallgatók ré­
szére az útmutató átvehető, Gevő elv 
tára kongresszusi beszéd anyaga is 
megérkezett — Felhívjuk a politikai 
iskolák egyéni tanulóit hogy pénte­
ken dél-u-tá,n fél 6 órakor a Pártok, 
tatás Házában a Szocialista ioaro.-j- 
táe IV., V., VI,. VH fejezetéből ta 
nulókört tartunk Mindert. egyéni, 
tanuló pontosan jelenjen meg

A bajnoki idényre komoly inunk».- 
val lelkészük D, Lokomotív labdarúgó 
csapata eddig kitünően szerepelt Két­
szer Debrecenben kétszer pedig más 
városban játszott" bajnoki mérkőzést 
o Debrecenben mi no két mérkőzését 
megnyerte, idegenből pedig a megsze­
rezhető négy pontból hármat szer., 
aett meg az együttes. Hét ponttal a 
tarsolyában, a, jó formában lévő c?á_ 
pat lioinap Debrecenben játszik, a 
bajnoki tabella negyedik helyén lévő 
Miskolci Honvéd cgyütteeével.

Xean iebeoeülendö együttes a mis. 
holdak csapata és éppen ezért n heti 
edzéseket még lelki is méretesebbén vé­
gezték a Lokomotív játékosai A ősa­
pát jó formája a játékosok kollektív 
szelleme azt mi:tatja., hogy a eca.pat 
holnap, a zöhl gyepen folytatni fogja 
sikersorozatát A. D Lokomotív--M 
Honvéd mérkőzést vasárnap délután 
5 órakor kezdik a Lokomotív sporttv. 
Jc-jíén. Ha Körömit leigazolják, akkor 
a fedezet már játszik. Ebben ’ az. esel, 
ben Lendvai—Leányvári« lenne a jobb

Negyvenhat csapat indul 
a városi labdarúgó bajnokságban

AXYAKO.WV
Születések Gazdag János MÁV fé­

nyező M el ólai Nyilas u 8. János 
Tikász Sándor keids'k o Batthyány u 
8. Sándor. Botor Imre Dezső MÁV 
fl tiszt Nagycsere 5 Mária, Aradi 
‘Sándor* houv. őrm. Mester u 21 Mát'-ia 
Balogh Sándor aücylim in Káimáncz- 
helyi u 6 Sándor, Mázló Mihály iú. 
munkátí Böszörményi n 62, Veronika, 
Ornstein Jenő- 9 munkás* Bajcsy-Zs. 
u, 36, Tamás

' Házasságok. Gorz?ás József rakodó 
m Kishegye ?i_úti hzü.k«*óg!akáo éa 
Zeii-ppos Mária. Kishégyeei.úti i-.zükség 
lakás. Bátort Lá»to MÁV gym. Irén 
a 36. és GühancSUc Erzsébet Ivén u 
34 ez

Halálozások Török Zoltán' ripész m. 
40 éves Árpáit tér 31 Tóth Gyula 52 
éves fcépkeretoaő 'Oe.giud u,. 16. Csáki 
József 61 éves portás Magyar u 7. 
Kenyeres Sándor ny erdész: 67 eves 
Malvin u, 61, -X:ury ‘Julianna egy­
napos Maca 25, RuÚkai Imréné Vásári 
Julianna. 67 ' éves Pacsirta, n 54 
Bacsó Jánce tímár u. 49 éves Malvin 
u 6 Vincze Katalin 7 napos Horto­
bágyi halastó. Szabó András 77 éves 
ny altiszt Homok u 110 Károly 
Mária 84 éves Szotyori *u. 50

A Nemzeti Bajnokság én a megyei 
labdarúgó bajnokságok megindítása 
után szerte az országban április 8_áu 
a. járási és '.városi labdarúgó bajiuik. 
Ságokat indítják be. A megye jóvá 
saiboii epaikúgy, mint Debrecenben 
ünnepélyes keretek között indul be a 
-bajnokság

A Városi Testnevelési és Sportbi­
zottság ' mellett működő labdarugó 
szakszövetségben már elkészítettek a, 
debreceni csapatok osztályba sorolá­
sát Negyvenhat csapat nevezett be u. 
városi bajnokságra. « a résztvevő csa­
patok öt osztályban küzdenek „ baj­
noki címért Az egyes osztályokba a 
-következő1 csapatok kaptak toesoro 
last,

I osztály: Ti. Postás II'. D Vörös 
Meteor Élelmezési Kieker., *D Bástya 
D Lokomotív M, D Petőfi, D*. lton véd
11.. D Hajlított "Bútorgyár D Kefe 
gyár. Csokonai Színház, Varóéi Ker­
tészét.

II, osztály: D f.okomotív 1X1 D 
Hortobágy, ű. Előre Teherfu.va'r, d! 
Vörös Meteor 'Állami Áruház. I) MÁV 
Igazgatósa® D Egyetem 11, D.'Dózsa
11., J> Betű D. Cementipari, I). Ki­
nizsi ÍI

III. osztály: n Vörös Meteor Ka­
lász, D Bull agyár D. Építők II., I) 
Pénzügyi Szakszervezet., Cipészek’ ])" 
Vörös Meteor Tüzdp, MÁV Dorgálom 
Gázmüvek, í) Osztálymcrnökség D* 
Előre MÁVÁ ÜT. * *

IV ősz ály: 1) Tisza-menti Vízmű 
I). Vasais, D Téglagyár, Ballagj Mezőé 
gazdemigi .Technikum Bocskai Sport

balekok
Pedagógus, D. Mu 

1,. D. Fűtő ház, D. E
nkaei'őta.é.

Erőmű

V. osztály: H Vöröo Meteor Bank 
J). Épületszerelő, ji Magasépítési ÁV 
-D Vörös Meteor Kiskereskedelmi. í> 
Munkaerőtartalékok XI, D. Dinamó 
Gépállomás, D Kisipari Termelöszö 
vetkezet. I). P bet ás Jir.

A városi bainoksá,g ünnepélyes he 
indítását április 4..cm délután rendel 
zik a Stadion baji A résztvevő csapa­
tok mezbe öltözötten felvonulna* ün­
nepi beszéd hangzik el majd ’ sor 
kerül a bajnokság- első ’mérkőzésére- 
az Államvédelmi Hatóság- deb t erelii
csapata, a D. Bástya, és Nép,hadsere 
Bünk együttese, a D Honvéd 11 ta’ 
i áJkosójára,. A többi első fordulóra 
kisorsolt mérkőzéseket 'április 8 árt 
játezák Jé. Az égyes .osztályokban így 
alakul az első tórduió sorsolása.

I. o : Csokonai Színház—V’ Jf 
Élelmezés Bútorgyár—Kertészei Lo" 
komotív l it—Petőfi, Postás II - -Kefe 
gyár. Ebben a. csoportban Bástya 
—Honvéd II. mérkőzést április 4-én 
játfzák le

II. 0.: kinizsi II.—MÁV tgaegatc. 
ság, Lokomotív ITT—Egyetem " 71 
Teherfuvar—Dózsa JÍ, V. M Állami 
Áruház—Cementipari Hortobágy— 
Betű.

HI II OsztálymévnökséBÍ—Cipészek 
Épitők ÍI—y. M Kalász, MÁV For­
galom—Pénzügy, * Buihagyár-—Tűzön 
Gázmüvek—31ÁVAUT.

IV o,: X'ssas—-Mimkaerőta,rtalékok 
1.. Vízmű—Téglagyár, Erőmű—Petin 
gósus Ftitőház—Ballag.

V, ó>: Portás 311,—V M Kiélte rés 
kedelmi, Kisipari—V. M Bank Műn" 
kaerőtn.rta,lékok XT—Dinamó. '.ti ágas" 
építés—Épületszerelő

A SAKKVILÁGBAJNOKI DÖNTŐ
24 játszmájából már hat mérkőzést, 
lebonyolítottak Mint ismeretes a .pá_ 
rosmérlcőzés jelenlegi áiiitoa — Bot- 

. vinnik és Bronstein között — 3:5* 
eldöntetlen. A hetedik játszmát pénte­
ken ceté kezdték el Moszkvában Csii 
törtökön pihenőt tartottak.

MAI KÉZILABDA MŰSOR
_ Poslás.pály, (Vöröohadsereg útja, 

45.) 4,35: Textil-—Konyái: városi
férfi II ő.i Ludmau 6 0S: Bútorgyár 
—Kőre városi férfi I ó : Jóvér (Tat. 
nádi, Sápi), 6.66: Betű—Építők városi 
női J o.i Kárpáti, 7 50: Dózsa— 
Építők városi férfi ÍI o.': Sápi 

Moloot" pálya (Vöröshadsereg úíja a) 
3.45: Lokomotív—Építők megyéi női 
I, o.: Kakié (Kovács J, Vadáéi) 
4,20: Lokomotív—Honvéí városi női 
l o : Vadász, 4,55: Lokomotív—Épület 
szerelő megyei férfi. I. o : Balogh E 
(Kalae, Maláj) '

Egyrtemi_t)á!ya 4; Egyetem—Ko- 
nyár -városi ' férfi I o,: Bokor (Tart-, 
Kiss F.)

rövid sporthírek

Felhívási A váróéi labdarúgó baj 
nokságiban, résztvevő .csapatok intél 
zői ma. délután 5 órakor jelenjenek 
meg n. VTSB helyiségében. — Április 
4 >n váltót irtást rendeznek Debrecen­
ben Eddig már 27 csapat nevezett. 
.Tíevezeée'ket. a VTSB-hez kell további 
tani —AD Építők megalakította 
vivéezakos'ztalyat — A D. Honvéd ma 
utazik Hatvanba, ahol holnap bajnoki 
mérkőzést játszik A szerdai edzésen 
to format mutató Fekete helyet kap

j a, támadósorban Nyirkos helyén __
A Dózsa és a Honvéd ökölvívóinak 
válogatott együttesé Széli es f eh érv á roll 
holnap barátságos .mérkőzést vív a 
helybeli Honvéd—Dózsa válogatottá] 

Hitelesítették Novak Éva 200 me. 
teres mellúszó világcsúcsé redmenyét, 
(2:48.8). — Meszkva város röplabda, 
bajnokságában 324,(!) csapat indáit 
A Dinamó csapata lett a bajnok úgV- 
a. férfiaknál, mint a nőknél —- X 
szovjof labdarúgó bajnokság vaeámap 
kezdődik A legtöbb szövőjét Jabdarú 
go csapat a* Fekete-tenger partján 
készült az új ' idényre. —— Leningrad] 
fedettpálya atlétikai versenyen SettteU 
16 -M. Bts kitűnő eredményt, ért el » 
siilyoobúsban; —- A Bp Vasas e„nv- 
toloi vállalták, hogy műnk ács apadó 
kát szervesnek és résztvesznek a. Nép' 
stadion építkezésénél — Az MHK fa 
való jelentkezéseket a sportköröknek 
egyesületeknek jeljetőleg ú-gy kell vé­
gezni öl:, hogy az április ló-éré befő 
jezödjön. — Bp, vasas—Vörös Lob»: 
gó Sort ex KB I, mérkőzést* rendeznek 
ma Budapesten A Vasas 3:1 arányú 
győzelmét várjuk.
— Április 4.én lel szabadulási váltó 
futás lesz. Debrecenben. Nevezni ” 
Városi Teetnevolési és Sportbizóttság. 
nál XSimonffy 11. l/e.) lehet A győz 
tes csapatok díjazásban részesülnek

Ötéves tervhöícsönkötvények 
második nyereménysorsolása

a Zeneművészeti Főiskolán
április hó 1-éu délelőtt 10 órától
SZABAD BELÉPÉS!

UIOLSÓ SORSOLÁSI NAP!

SWETITS palotában ut 
cai kényelmes központifü- 
tésfi fürdőszobás szoba el 
sojére 1—2 férfinek kiadó. 
I lépcső II. 2 8172—5

* KÜLÖNBHJÄBATU búto 
rozott szobába 2 férfit oL 
ogadok, Füvéezkcrt 11 8 sz 
II'. ajtó 8*205—5

STilAP'HOZíID vagy Kom 
hetin gyógyszert sürgősen 
vennék Salti, Piac u 67 
1 cm. * 8161—9

■ SÉRÜLT nagy ebédlő- 
szekrény. teaaszta, lka i'üg- 
gönytartők, gyógyszerszek­
rényki' permetező háztar­
tási cikckkct olcsón Kossuth 
u 44 utcai lá'káe,

’ 8188—11 
■ BÚTORT adok. veszek 

cserélek Tóth Markotányos ’ 
U 16. (volt Móric) Árpád- 
térnél 8058—11

KIS Singer varrógép el­
adó. Kálvin tér 5 emelet 
balra Boroané 8144—14 

KÖNYVELÉSI tanfolyam 
ra jelentkezést elfogad 
Orosz, Súgván E. u 4 I 

8237—22
Két üsző borjú találtatott 

az igazolt tulajdonosa át­
veheti, egyik vörös, másik 
tarka. Debrecen Kender u 
18. b'Z. * 8291—25

EGY új modern fzáp dió 
kombmaltszekrény , eladó 
csapó u 100 ■ - 8*223—li* 

EÁDiő, hibásat* is veszek 
javítást vállalok A na fi 33'

EGY festett új hálóbútor 
eladó, Osapó u. 14

V BSZEK eladók használt- 
bútorokat darabonként is, 
Csapólíert. Kinizsi u . 10.

PöLDTEPERTöVEK 
óriás gyiimölestiek yalmiul 
málnatövek megfendelhetők 
Kígyó utca. 9. vagy Léhncr 
ú. 55 alatt Baixzúnál

Biiszörmőiiyi apróhirdetés
TL&ZTVISIíLö keres le­

hetőleg állomás környékén 
kettő vagy egyszobás kony ’ 
háti lakást Port ah iv atal 

ELADÓ egy 5+1 lámpás 
rádió, Mátyás kir krt 46 

KIADÓ szőlő Bethlen G 
u. 26

ELADÓ 2 koros szürke 
ló és egy yánkosos szekér 
Szabadság u 71.

WLÁ1ÍÓ egy ketévee veres 
tarka üsző Szabadság u 4 

ELADÓ egy ház .Sajgó * 
tarján 11. 44

ICfADó .a * réten 3200 
négyszögöl föld tengerinek 
13 Vértami u 3311 

ELADÓ 500 vályog Doro­
gi u 21

ELADÓ Avar u, 83 sz 
W nagy teleli,kél, .áronnál, 
beköltözhető. Értekezni: 
Túrán u U

DL ADÓ D-éii dúcért) ás brm 
egy -házhely és egy spaícl^ 
tálr, új ablak és egy osi- 
kóa konyha. Küleö Hadházi 
u 41.

LkC és deszka, ‘*an eladó 
Csokonai u. 37,

KIADÓ a réten 1 köblös 
föld eladó, egy szölőpbrme 
tező Polgári u 50

ML ADÓ Dobó fst vá-n u 
11/1 számú ház, yirtckc-zó," 
Ugyanott.

ELADÓ Vitéz u 16 szá 
nuí ház. Értekezés iigyanl

Ki A DÓ keleti nyomáson 
1 köblös föld, tengerinek 
vagy egyéb más kapás ve 
töménynek Echértó u. 33" 

ELADo egy varáksszemes 
radio Mester 11 26 

* KLADO egy háromlámpás 
olcsó rádió, Kölcsey 2 

ELADÓ egy steppelt * fehér 
mely kocsi eladó, Petőfi 22 

ELADÓ 11 . Rákóczi 
u 62 számú ház. Érteke* 
4ts ugyanott

ELADÓ ee.y Italai ló cgv 
kis szekér Nánáei u 16. ' 

KIADÓ a Péten 1 hold 
fold Vasvári Pál ,1. 7.

ELADÓ csutka, vagy c--:e_ 
J'é 1 pk liádórt Bulcsú u iq 

KIADÓ a Vidi fürdő 
nyári szezonra. Értekezés 
Táncsics u, 32.

ELADÓ egy hálószoba 
bútor Uj fehértói u 6

ELADÓ ké.sz ajtók ten 
geri morzsoló, mázsa, ore- 
liéi" Hadházi u 29. * 

KIADÓ a telek földeken 
egy köblös kaszáló Honvéd 
u 52

El, A Dó Hajdúböszörmény 
központjában négyszoba 
hallos üestiromtortos ház 
beköltözih etőeággel. Érteke 
zés csak vasárnap Jókat
li. 2

FEHÉR, mély evevmek 
kocsi eladó. HajduböszöiC 
meny, Árpád u. 61

NflPI.AP
i\ Magyar Do'gozók Pártja 

Hajdú.Bihrrmegyci 
Paribizottságának |apja

Felelős szeri;«?.tő:
VAJDA MÁRTON

Felelős kiadó ■
BARCZt GYULA

Szerkesztőség: 
Debrecen, Bajcsy.7,s.-o. 3, 
Telefon: 42.54 és 48-40 

Kiadóhivatal:
Debrecen, Bajeey-Zs.-u. L 

Telefon: 50-01, 
.feabadság-* lapnyomda 

Debrecen, Bajcsy-Zs-u. 1. 
Telelőn: 32-05

VIII. évfol.yaml

A BEK
I „Háború mind! 

* fesz." Ezt hazil 
ióía azok, akiki 
iáII, hogy soha ml 
ßi dijklés, akikul 
iduzzad a pénztá] 
|ü ?k a fegyvert 
jiuszlítják „a vái| 
l.iékéa lakóit. A zl
lem katedrájáról 
fcerevö „profes 
».Meg keli tanúi: 
Jnüvészetél**. Há ! 
Izik az amerikai 
Jiadianyag'trökz! 
Kor még tSbb le 
5*es munkájának 
Kijabb kötegekke: 
páncélszekrények 

Vájjon van.e lej 
Iniögolíalmazásá: 
annyiunknak újra 
tanunk a fejünkij 
Inert valahol New 
banditák keveslik | 
támogatókra lelne 
Söpredékében, a 
lAdenauer, Attlee, 
Kazaárulókban ? j J 
hunk vei ölé nyes 
építéséről ? Nem!
& békét meg lehet 
Védeni.

Akkor is háburj 
Eli és fél évvel 
proletárok vörös 
'.Vél: Palotára. E° 
íródtak az imperi 
kor a munkásság 
Kezébe a hatalma 
társaknak első do'j 
Ovötni a békét. Nen 
let árok on muH, inj 
még a harc a fi; 
lam földjén, hanoi 
listákon, akik a 11 
Vissza akarták jáa 
íöldesurak, a fehl 
homokok, a töké 

Aztán mégis j 
felszabadul! . . 
az elnyomást, a 
kiűzték országuké 
dókat. A Szovje 
Kezesekbe kezdeni 
nem látóit a vita 
napról a másikra] 
földből a hatalma 
épült a csodálat]
J ovszki erőmű, 
11'aktorgyár. Uj 
sültek kopá' pus:j 
líraion túl, ső; 
Csendes-óceán paJ 
zsákmányolással cl 
n nyomor. A feli 
lelt igazi hazá.iáv.j 
honává vált a 
nagy építkezések, 
az iparvidékek mi| 
müvei. Csak béke 
titkolhat ilyen naj 
fcá egy-két rövid 

Akiknek nem tj 
boldog, békés, j 
tmét elküldték rci 
la Szovjetunió ellel 
Idák raboltak, ron| 
gattak szovjet 
sikerektől megszól 
látta, megvalósulj 
tervei. Nem számi 
a béke és a szaf 
legyőzhetetlenek. 
gondolni, hogy I 
rek minél előbb ki 
a békét, az építés 
kommunizmus épl 
jet Hadsereg halál 
oktatta id erre az | 
ditákat.

A tinyepropelrol
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